3 Vakspecifieke regels

Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld:

Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken.

Wanneer echter de kandidaat bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting
controle op het antwoord uit te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt
afgetrokken tot een maximum van twee scorepunten voor het geheel van de open
vragen.

4 Beoordelingsmodel

Vraag | | Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

T-shirts uit Bangladesh

1 maximumscore 1
(1) minder dan 1%

(2) tekort
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

2 maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

* voor binnenlands gebruik: 270 miljoen — 130 miljoen = 140 miljoen 1
140 miljoen
17,5 miljoen

* per Nederlander: = 8 T-shirts 1

3 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
(90 miljoen x € 2) + (180 miljoen x € 3,50)

=€3
270 miljoen

4 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:
» Bij arbeidsintensieve productie zijn de loonkosten een belangrijke

kostenfactor 1
+ Vanwege de lagere loonkosten in Bangladesh is de kostprijs per T-shirt
in Bangladesh veel lager 1
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Vraag Antwoord Scores

6 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste uitleg:
— De consumenten waarderen het positieve gedrag van de winkelketens,
waardoor mogelijk de omzet en de winst kan toenemen.
— Nederlandse consumenten zouden de winkelketens die het akkoord
niet ondertekenen kunnen boycotten. Hierdoor stijgt mogelijk de omzet
en de winst van de winkelketens die wel ondertekenden.

De vliegtaks

7 maximumscore 1
(1) abstracte
(2) monopolistische concurrentie

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0

8 maximumscore 1

voorbeelden van een juist voorbeeld:

— Eris een verschil tussen businessclass en economyclass.

— Eris een verschil in vertrektijden, op een gunstig tijdstip of minder
gunstige tijdstippen.

— Sommige aanbieders bieden meer service aan dan andere aanbieders.

— Sommige aanbieders bieden directe vluchten aan (andere met
tussenstops).

9 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 60 x 120.000 = € 7.200.000

10 maximumscore 1
(1) indirecte belastingen
(2) profijtbeginsel

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
1 D

GT-0233-a-22-2-c 6 lees verder »» >



